

去年展览面积首超 100 万平方米 带动相关产业收入 70 亿元

本报讯(记者 侯爱敏)昨日从市商务局传出消息,2007年,全市会展业展览面积首次超过 100 万平方米,达到 112 万平方米,成为我国为数不多的展览面积过百万的内陆城市之一,也标志着郑州跻身全国会展热点城市行列。全年会展业带动其他相关产业收入 70 亿元以上。

2007 年郑州市共举办规模展会 93 个,同比增长 24%;展览总面积同比增长 30%。全年全市展览面积超过 3 万平方米的大中型展会 8 个,比 2006 年多两个。展览面积超过 1 万平方米以上的展会 19 个,比 2006 年多 4 个。全年平均单个展会规模 1.2 万平方米,同比增长 10%。举办了第二届中国中部投资贸易博览会、丁亥年黄帝故里拜祖大典等一系列在国内外有重大影响力的展会

活动。春季、秋季全市掀起两个会展业高潮,尤其是 4 月和 9 月,平均每天都有 2 至 3 个展会。10 月至 11 月郑州接连举办了 4 个大型展会。2007 年全市展览面积超 1 万平方米的 19 个展会中,本土品牌展会 10 个,占其中的 53%,以郑交会为代表的一批本土品牌展会正日益焕发出新活力。

2008 年 1 月 29 日  
星期二 农历丁亥年十二月廿二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第 10670 号 今日 16 版

打造高品质都市党报

### “十一五”河南铁路 基建投资超千亿

2 版

### 绿城从容应对 大雪考验

5 版

### 股市为何 再遇“寒流”

9 版

今天白天到夜里 多云到晴

风力 偏西风 3-4 级

温度 最高 2℃ 最低 -5℃

降水概率 10%

徐光春在省纪委第三次全会上强调

# 抓好反腐倡廉 为新跨越提供保障

本报讯(记者 王一博)1月27日至28日,省第八届纪律检查委员会第三次全体会议在郑召开,省委书记徐光春在会上强调,要深入学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话和十七届中央纪委二次全会精神,抓紧抓好反腐倡廉建设,进一步完善惩治和预防腐败体系,切实加强和改进党对反腐倡廉建设的领导,造就一支坚强的纪检队伍,不断增强纪检干部的大局意识、责任意识、民本意识、忧患意识,推动我省反腐倡廉建设再上新台阶,为实现河南发展新跨越、开创中原崛起新局面提供坚强保障。

省委副书记、省长李成玉,省委副书记陈全国,省政协主席王全书,省委常委李

克、孔玉芳、叶冬松、李新民、曹维新、王文超、刘怀廉、连维良、颜纪雄出席会议。省委常委、省纪委书记叶青纯主持会议。

2007年,各级党委、政府和纪检监察机关坚持惩防并举,继续保持惩治腐败的高压态势,全省反腐倡廉建设总体形势良好。一年来,全省各级纪检监察机关把反腐倡廉工作放在坚持科学发展、着力改善民生、促进社会和谐的大格局中去谋划,切实履行监督检查职能,着力解决损害群众利益的突出问题。查处教育乱收费案件 321 起,查处医药购销和医疗服务方面违纪违法案件 135 起。同时,加大对影响社会稳定的责任事故追究力度,共进行事故调查 242 起,

党政纪处分 430 人,移送司法机关处理 110 人。针对群众来信来访的有关基层干部办事不公、作风粗暴等问题,进行督查督办,共查处乡科级以下违纪干部 6369 人,促进了基层党风廉政建设。据了解,去年,全省纪检监察机关共受理信访举报 39406 件,立案 12590 件,给予党政纪处分 13602 人。其中厅局级干部 28 人,县处级干部 331 人,涉嫌犯罪移送司法机关处理 101 人,查处商业贿赂案件 1251 件,涉案金额 1.55 亿元。

会议指出,2008年,将进一步加大查办案件力度,重点查办发生在领导机关和领导干部中的案件,严厉查处官商勾结、权钱交

易、权色交易和严重侵害群众利益的案件;严肃查办规避招标、虚假招标、非法批地批矿、低价出让土地和矿产资源或擅自变更规划获取利益案件;在企业重组改制、产权交易、资本运营和经营管理中隐匿、私分、侵占、转移国有资产以及企业领导人失职渎职造成国有资产流失的案件;严重违反组织人事纪律的案件;利用司法权索贿受贿、徇私舞弊的案件;领导干部和执法人员为黑恶势力充当“保护伞”的案件。

就学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话和中央纪委二次全会精神,加强反腐倡廉建设,徐光春强调,关键是要做到“四个一”:  
(下转第二版)

## 市党政军领导 慰问驻郑部队

本报讯(记者 覃岩峰)冒着风雪和严寒,昨日上午,市党政军领导白红战、王林贺、王金宇来到省消防总队、省边防总队、空军驻郑某部等地,为驻郑部队官兵送去了新年问候。

白红战代表市几个班子感谢驻郑部队多年来对郑州建设的支持。他说,过去的一年,郑州经济取得了长足发展,这与驻郑部队的努力是分不开的,郑州蝉联双拥模范城 5 连冠,充分体现了军民一家亲,也是构建和谐社会的表现。在空军驻郑某部,部队首长对地方在干部转业安置、子女入学等方面提供的大力支持表示感谢,并表示将在做好国防现代化建设前提下,积极配合地方建设,继续保持和发扬好军民鱼水情。白红战仔细询问部队有何困难,并表示将最大限度地支持军队建设。

随后,白红战一行还前往驻郑某部,以及郑州市消防支队和武警支队等地慰问,并送了电脑等物品。

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日上午,市党政军领导李秀奇、司马武当等慰问了部分驻郑部队和医院官兵。

李秀奇一行来到解放军 153 医院,李秀奇向部队首长简要通报了郑州经济社会发展情况。他说,153 医院是一所具有悠久历史和光荣传统的大型综合性现代化三级甲等医院,几十年来,医院不仅为部队发展提供了有力保障,而且也为社会各界提供了优质服务,郑州的发展离不开驻郑部队的大力支持、密切配合。他希望军地双方一如既往地互相支持,互相帮助,再创新的辉煌。在医院病房,李秀奇一行还探望了部分伤病员,并为他们送去了慰问品和新春的祝福。

李秀奇一行还来到驻荥阳某防空兵旅进行慰问。

本报讯(记者 王一博)昨日上午,市党政军领导杨丽萍、张发亮、李西海、史安平冒雪来到郑州警备区、郑铁军代处、武警医院、驻郑某部进行节日慰问,并送上全市人民对子弟兵的深情厚谊。

在郑州警备区,杨丽萍表示,有着拥军爱军光荣传统的郑州人民,将一如既往地学习驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军。市委常委、郑州警备区司令员李建华说,郑州市委、市政府及郑州市人民一直以来对部队建设高度重视和大力支持,实实在在帮助部队解决困难,他表示在新的一年里,为支持和参与郑州经济建设和社会发展,作出新的更大贡献。

在武警医院病房里,杨丽萍一行慰问病床上的官兵,并送上节日礼物,祝他们早日康复。

## 市政府常务会议讨论政府工作报告

原则通过《郑州市低收入家庭住房保障发展规划(2008~2010)》(送审稿)》

本报讯(记者 潘燕 通讯员 陈宝玲)1月28日,市长赵建才主持召开市政府第 98 次常务会议,讨论并通过了拟提请郑州市第十二届人民代表大会第六次会议审议的《政府工作报告(讨论稿)》;讨论并原则通过了《郑州市低收入家庭住房保障发展规划(2008~2010)》(送审稿)。

会议认真听取了各方面对《政府工作报告(征求意见稿)》提出的意见和建议,对经过修改后形成的《政府工作报告(讨论稿)》进行了讨论和研究。赵建才要求大家对提出的意见建议进行认真研究,抓紧修改,为提交市委常委会讨论和即将召开的市人代会审议做好准备。

会议认为,2007 年我市深入学习贯彻

党的十七大精神,认真落实科学发展观和国家宏观调控政策,按照“加快发展,维护稳定,为民谋利”的总体要求,解放思想,开拓进取,扎实工作,较好地完成了市十二届人大四次会议和跨越式发展“三年行动计划”确定的各项目标任务,全市经济社会保持了又好又快的发展。报告既要实事求是总结工作和取得的成绩,也不能回避存在的问题,要作深入的分析。

会议指出,2008 年是全面贯彻落实党的十七大精神的第一年,是“十一五”发展的关键之年,也是本届政府任期的最后一年。做好今年的政府工作,对于全面完成市十二届人大一次会议确定的各项目标任务、保持经济社会跨越式发展的良好势头、夺取全面

建设小康社会新胜利意义十分重大。要坚持科学发展观统领经济社会发展全局,认真落实宏观调控政策,围绕经济社会跨越式发展奋斗目标,进一步加快工业化、城镇化和农业现代化进程,积极推进改革开放和自主创新,着力优化经济结构和提高经济增长质量,切实加强节能减排和生态环境保护,更加重视改善民生和促进社会和谐,加快建设文化郑州、生态郑州、平安郑州、和谐郑州。

会议听取了市住房保障工作领导小组关于《郑州市低收入家庭住房保障发展规划(2008~2010)》(送审稿)》调研、编制和修改情况的汇报,讨论并原则通过了这一规划,同意按程序上报。

(下转第二版)



### 水立方 竣工

1月28日,北京奥运会标志性建筑之一——国家游泳中心(“水立方”)竣工并交付使用。图为当日拍摄的国家游泳中心外景。  
新华社记者 邢广利 摄

(相关报道见 14 版)

## 市领导勉励统计部门 为政府决策提供服务

本报讯(记者 卢文军 通讯员 杜九利)一年间,市统计局撰写了一大批有数据有分析有见解的统计分析文章,被省、市领导批示的达 27 篇,充分发挥了政府决策参谋和智囊的作用。市统计局近日举行新春联欢会,市长赵建才,市委常委、宣传部部长丁世显参加。

赵建才说,全市统计系统围绕全市经济社会跨越式发展目标,全面推行在地统计工作,用准确、全面的统计数据反映着全市经济社会发展取得的可喜成绩,用科学、客观的统计信息监测着经济社会运行和发展的状况,为市委、市政府宏观把握经济社会发展形势,制订规划实施决策,提供了坚实优质的服务保障。他希望全市统计系统的干部职工要进一步振奋精神,稳步实施在地统计工作,完善统计监测方法,加强服务业、能源、文化产业等统计工作,不断提高解读经济社会发展的能力,不断提高把握统计数据质量的能力。

## 管道故障影响供暖

范围为中原路至淮河路间的文化宫路沿线 今晨可恢复正常

本报讯(记者 陈亚洲)因为位于颍河路与文化宫路交叉口向南百余米的供热管道故障,影响文化宫路沿线暖气供应,附近居民直叫冷。“这么冷的天,家里还有 80 多岁的老人,真是受不了。”昨晚 8 时 30 分,本报还接到市民的抱怨电话。

记者看到,现场处被挖了一个约两米多深的大坑,坑里还有热气冒出。工作人员对何时恢复供暖不好表态。

据中原环保公司西区供热分公司热线中心的曹西金介绍,27 日下午,维修人员线路巡检时,发现有大量热气从污水窰井冒出,经过排查,认定颍河路与文化宫路交叉口向南百余米处地下的热力管道因为同路的污水管道污水的腐蚀发生了跑漏。昨日下午,维修人员开挖地面施工,关停了部分供热管道,影响了中原路至淮河路之间的文化宫路沿线附近居民家庭供暖。

到昨晚 10 时许,已经完成受损管道的焊接。曹西金表示,因为还要进行管道耐压测试,估计今晨可恢复供热。

## 一批公路项目今年开工建设

包括登封至巩义高速公路、黄河五桥等

本报讯(记者 王文霞)昨日召开的全市交通工作会议上传来消息,登封至巩义高速公路、黄河五桥等一批新的公路项目今年将开工建设。市委常委、副市长穆为民参加会议。我市今年将争取开工建设郑州至民权、登封至巩义、登封至汝州等高速公路项目;完成西绕城公路(西四环)、铁魏路、航海东路跨京港澳高速公路互通立交、南三环与机场高速公路互通立交主体工程、国道 107 花

园口互通立交,和 S232、S323 等干线公路建设项目及危桥改造项目,其中西绕城公路快车道年底完工。同时,黄河五桥的开工建设把国道 107 东移提上日程,积极做好国道 107 东迁立项工作;农村公路;完成国家及省、市补助资金计划下达的县乡公路改造、大中桥梁危桥改造等建设。

其中,南三环与机场高速公路互通立交,双向八车道,下穿机场高速公路,工程估算

2.6 亿多元;国道 107 花园口互通立交,连接国道 107、107 辅道、花园口路、中州大道、西绕城公路,该项目完成后,将使我市北部的过境车辆不再进入市区;黄河五桥,北起新乡原阳东,南至中牟滩附近,全长 9.43 公里,是连接新 107 国道的重要工程。

对群众关心的场站建设,今年开工建设万客来站、南站、北站等,加快县级客运站改建,建制村客车通达率今年争取达到 98%。